


МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ  

ПРЯЖА: оригинальная модель варежек связана из двойного твида Soft 
Donegal с параметрами 50 грамм на 95 метров. 

ВАМ ПОНАДОБИТСЯ: 

60 грамм на варежки + 20 грамм для образца для размера №1 

или 70 грамм на варежки + 20 грамм для образца для размера №2. 

АНАЛОГИ ПРЯЖИ: можно использовать схожую по заданным параметрам 
пряжу, например, Nepal от Drops – 2 мотка уйдет на оба размера. 

ИНСТРУМЕНТЫ: №3,5 и 4 на леске, если будете вязать обе варежки 
одновременно, либо чулочные, если будете вязать каждую варежку отдельно. 
Крючок №4, игла для шерсти,  любая цветная нить для снятия петель 
большого пальца. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: посчитана на образце, связанном лицевой гладью 
по кругу на спицах №4.  Как связать образец по кругу на одной паре спиц 
рассказано здесь. 

Образец перед замером был постиран и высушен, разложен на столе и 
измерен в обычном (не растянутом состоянии):  

 10 см х 10 см = 18 петель х 30 рядов 

Будьте внимательны – окончательные размеры вашего изделия будут 
зависеть от попадания в плотность. Это означает, что если на спицах №4 вы 
не попадаете в заданную плотность, измените номер спиц. Если у вас 
получилось в образце больше петель и рядов, то нужно взять спицы больше и 
связать еще один образец, пока вы не попадете в заданную плотность, и 
наоборот.  

СОКРАЩЕНИЯ  

лиц. – лицевая петля изн. – изнанчная петля

п. – петля
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ТЕХНОЛОГИЯ ВЯЗАНИЯ 

Вяжем по кругу. Сначала вывязываем манжету 
варежки, далее переходим к вязанию тела варежки 
до большого пальца, формируем часть большого 
пальца и вяжем варежку на всю длину. Начинаем 
убавлять петли, формируя верхушку варежки. 
Довязываем большой палец на всю длину. О 
технологи вязания сняла маленькое видео – здесь.                                  

Описание составлено в 2 размерах: размер №1 – обхват ладони 16-18 см, длина 
ладони– 18 см, размер №2 – обхват ладони 18,5-20 см, длина – 19,5 см. 

Размер готового изделия (+/-0,5 см)

размер №1 размер №2

высота варежки (с манжетой 
(замерено со сложенной 
манжетой и без)

27,5 см 28 см
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длина ладониобхват ладони

https://youtu.be/KzwLSO1hblM


 

НАЧАЛО РАБОТЫ. ПРАВАЯ ВАРЕЖКА. 

Данные для второго размера представлены в скобках. Например: провязать 
18(22) п. лицевыми означает, что для размера 1 вяжем 18 петель, а для размера 
2 – 22 петли. 

На спицы №3,5 набрать 32 (36) п.  

МАНЖЕТА ВАРЕЖКИ 

Теперь вам нужно определиться, будет ли у варежек манжета. Если да, то вяжем 28 
рядов узором резинка 2х2 (*2 лиц. , 2 изн* – повторить до конца ряда). Если 
варежки без отворота, то вяжем резинкой 2х2 – 7 рядов.  

Следующий ряд будем тоже вязать узором резинка 2х2 и делать прибавки:  

обхват варежки 18 см 20 см
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ТЕЛО ВАРЕЖКИ С УЗОРОМ 

Теперь будем вязать спицами №4.  Нужно связать 2 подготовительных ряда начала 
узора: 

с 1 по 2 подготовительный ряд вяжем так: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 лиц. (для 
второго размера 22 лиц.) 

Далее для удобства нумерация начинается с первого ряда: 
1 ряд:  2 лиц. , 6 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой – смотрите видео и провязать провязать их лицевыми, 1 лиц. , 7 изн, 
18 (22) лиц.  

2 ряд: 2 лиц. , 6 изн. , 3 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

3 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц. 

4 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

5 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

6 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

Для размера №1: 
2 лиц. , 2 изн. , прибавить петлю из протяжки (в видео представлены 2 способа, вам 
нужно выбрать любой) – смотрите видео,  2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , прибавить 
петлю из протяжки, 2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , прибавить петлю из протяжки,  2 
лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , прибавить петлю из протяжки, 2 лиц. , 2 изн. 

Теперь на спицах должно быть всего 36 петель.  

Для размера №2: 

2 лиц. , 2 изнаночные, прибавить петлю из протяжки (в видео представлены 2 
способа, вам нужно выбрать любой) – смотрите видео,  2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 
изн. , прибавить петлю из протяжки, 2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , прибавить 
петлю из протяжки, 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , прибавить петлю из 
протяжки, 2 лиц. , 2 изн.  

Теперь на спицах должно быть всего 40 петель. 
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7 ряд: 2 лиц. , 3 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

8 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка – смотрите видео 1 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 
(22) лиц.  

9 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

10 ряд:  2 лиц. , 2 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка, 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

11 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 4 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

12 ряд: начинаем делать прибавки для большого пальца: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 5 изн. , 
2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , добавить новую петлю из протяжки с наклоном вправо – 
смотрите видео (в видео представлены сразу 2 вида прибавок: с наклоном влево и 
право, просто выберите нужный вариант), 2 лиц. , добавить новую петлю из 
протяжки с наклоном влево – смотрите видео, 14 (18) лиц.  

13 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 1 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой – смотрите видео и провязать их лицевыми, 6 изн. , 
20 (24) лиц.  

14 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 3 лиц. , 6 изн. , 20 (24) лиц.  

15 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 20 (24) лиц.  
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16 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 2 лиц. , добавить новую петлю из 
протяжки, 4 лиц. , добавить новую петлю из протяжки, 14 (18) лиц.  

17 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 4 изн. , 22 (26) 
лиц.  

18 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. ,1 лиц. , 4 изн. , 22 (26) лиц.  

19 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка,  1 
изн. , 22 (26) лиц.  

20 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 3 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. , добавить петлю из 
протяжки, 6 лиц. , добавить петлю из протяжки, 14 (18) лиц.  

21 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , ягодка, следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 24 (28) 
лиц.  

22 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 24 (28) лиц.  

23 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 24 (28) 
лиц.  

24 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 5 изн. , ягодка, 1 изн. , 2 лиц. , добавить новую петлю из 
протяжки, 8 лиц. , добавить новую петлю из протяжки, 14 (18) лиц.  

25 ряд: 2 лиц. , 6 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: лицевыми, 1 лиц. , 1 лиц. , 7 изн, 26 (30) лиц.  
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26 ряд: 2 лиц. , 6 изн. , 3 лиц. , 7 изн. , 26 (30) лиц.  

27 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 26 (30) лиц.  

28 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , закрыть нитью другого 
цвета следующие 10 петель – смотрите видео, набрать 2 воздушных петли – 
смотрите видео 14 (18) лиц.  

29 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 2 лиц. , 2 лиц. (это 
мы провязываем воздушные петли, набранные в прошлом ряду – процесс показан 
здесь) 14 (18) лиц.  

30 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

31 ряд: 2 лиц. , 3 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

32 ряд: 2 лиц. ,1 изн. , ягодка, 1 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

33 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

34 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка, 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

35 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 4 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

36 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 5 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

37 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 1 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их лицевыми, 6 изн. , 18 (22) лиц.  

38 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 3 лиц. , 6 изн. , 18 (22) лиц.  

39 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

40 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

41 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 4 изн. , 18 (22) 
лиц.  

42 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , 1 лиц. , 4 изн. , 18 (22) лиц.  

43 ряд:  2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка. 1 
изн. , 18 (22) лиц.  
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44 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 3 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 18 (22) лиц.  

45 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , ягодка, следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 18 (22) 
лиц.  

46 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 18 (22) лиц.  

47 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 18 (22) 
лиц.  

48 ряд:  2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 5 изн. , ягодка, 1 изн. , 18 (22) лиц. 

с 49 по 52 ряды: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

ФОРМИРОВАНИЕ ВЕРХУШКИ ВАРЕЖКИ 

53 ряд: 1 лиц. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево – смотрите 
видео (в видео представлены сразу 2 вида убавок: с наклоном влево и право, 
просто выберите нужный вариант), 5 изн. ,  две петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо – смотрите видео (в видео представлены сразу 2 вида убавок: с 
наклоном влево и право, просто выберите нужный вариант), две петли провязать 
вместе лицевой с наклоном влево, 5 изн. , две петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо,  2 лиц. , две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 
10 лиц. (для размера №2 – 14 лиц.), 2 вместе лицевой в наклоном вправо, 1 лиц. 

54 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , 2 лиц. ,  5 изн. , 16 лиц. (для раземра №2 – 20 лиц.) 

55 ряд: 1 лиц. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 4 изн. , 2 
лиц. ,  4 изн. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. , две 
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 8 лиц. (для размера №2 – 12 
лиц.), 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

56 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , 2 лиц. ,  4 изн. , 14 лиц. (для размера №2 – 18 лиц.) 

57 ряд:  1 лиц. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 3 изн. , 2 
лиц. ,  3 изн. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. , две 
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 6 лиц. (для размера №2 – 10 
лиц.), 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц.  

58 ряд: 2 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. ,  3 изн. , 12 лиц. (для размера №2 – 16 лиц.) 

59 ряд: 1 лиц. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 2 изн. , 2 
лиц. ,  2 изн. ,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. , две 
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петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 4 лиц. (для размера №2 – 8 
лиц.), 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц.  

60 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. ,  2 изн. , 10 лиц. (для размера №2 – 14 лиц.) 

61 ряд: 1 лиц. , две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1 изн. , 2 лиц. ,  
1 изн. , две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. , две петли 
провязать вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц. (для размера №2 – 6 лиц.), 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц. 

62 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. ,  1 изн. , 8 лиц. (для размера №2 – 12 лиц.) 

Оборвать рабочую нить, вдеть ее в иглу, переснять на нить все петли, вывести на 
изнаночную сторону и завязать узел, закрепить нить и отрезать лишнее – смотрите 
видео. 

Тело варежки готово!  

ВЯЗАНИЕ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Перевести все 10 петель большого пальца (ранее закрытые цветной нитью) на 
рабочие спицы. Закрепить рабочую нить с изнаночной стороны перед этими 
петлями – смотрите видео. Обратите внимание – на видео представлен весь 
процесс вывязывания большого пальца. Важно досмотреть видео до конца, а потом 
начать вязать по описанию ниже. 

Для размера №1  

63 ряд: две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево,  две петли 
провязать вместе лицевой с наклоном вправо, две петли провязать вместе 
лицевой с наклоном влево, две петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо,  две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево две петли 
провязать вместе лицевой с наклоном влево, две петли провязать вместе 
лицевой с наклоном вправо.

Для размера №2  

63 ряд: 1 лиц. , две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц. , две 
петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лиц. , две петли провязать 
вместе лицевой с наклоном влево, 4 лиц. , 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лиц. 

64 ряд: все петли провязать лицевыми. 

65 ряд: две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево – повторить до 
конца ряда. На спицах 7 петель.
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1 ряд: 10 лицевых петель, затем поднять из протяжки тела варежки 2 петли, затем 
набрать из тела варежки 2 петли и снова из протяжки еще 2 петли – об этом 
процессе снято видео, ссылка на него выше. Всего на спицах 16 петель. Вяжем их 
лицевыми петлями. Всего нужно провязать 12 рядов.  

13 ряд:  *2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц.* - так до конца ряда. 

14 ряд: *1 лиц. , 2 вместе лицевой с наклоном влево* - так до конца ряда.  

Оторвать рабочую нить, вдеть ее в иглу, переснять на нить все петли, вывести на 
изнаночную сторону и сделать там узелок, закрепить нить и отрезать лишнее. Если 
в процессе вязания между телом варежки и пальцем образовалась дырочка, то 
нужно укрепить ее. Весь процесс показан на видео здесь. 

НАЧАЛО РАБОТЫ. ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА. 

Манжета и 2 подготовительных ряда тела варежки с узором вяжутся аналогично 
правой варежке.  

Далее вяжем тело варежки с узором, для удобства нумерация начинается с первого 
ряда: 

1 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 1 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их лицевыми, 6 изн. , 18 (22) лиц.  

2 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 3 лиц. , 6 изн. , 18 (22) лиц.  

3 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

4 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

5 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 4 изн. , 18 (22) лиц.  

6 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. ,1 лиц. , 4 изн. , 18 (22)  

7 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка,  1 изн. , 18 
(22) лиц. 

8 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 3 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 18 (22) лиц.  

9 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , ягодка, следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 18 (22) 
лиц.  
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10 ряд: в этом ряду начинаем делать прибавки для большого пальца: 2 лиц. , 7 изн. , 2 
лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 16 (20) лиц. , прибавить петлю из протяжки, 2 лиц. , 
прибавить петлю из протяжки. 

11 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 20 (24) 
лиц.  

12 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 5 изн. , ягодка, 1 изн. , 20 (24) лиц.  

13 ряд:  2 лиц. , 6 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой – смотрите видео и провязать их лицевыми, 1 лиц. , 7 изн, 20 (24) 
лиц.  

14 ряд: 2 лиц. , 6 изн. , 3 лиц. , 7 изн. , 2 лиц + 16 (20) лиц. , прибавить петлю из 
протяжки, 4 лиц. , прибавить петлю из протяжки. 

15 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 22 (26) лиц. 

16 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 22 (26) лиц.  

17 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн,  22 (26) лиц.  

18 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 16 (20) лиц. , прибавить петлю из 
протяжки, 6 лиц. , прибавить петлю из протяжки. 

19 ряд: 2 лиц. , 3 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 24 (28) лиц.  

20 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 1 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 24 (28) лиц.  

21 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 24 (28) лиц.  

22 ряд:  2 лиц. , 2 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка, 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 16 (20) лиц. , 
прибавить петлю из протяжки, 8 лиц. , прибавить петлю из протяжки. 

23 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 4 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 26 (30) лиц.  

24 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 5 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 26 (30) лиц.  

25 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 1 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их лицевыми, 6 изн. , 26 (30) лиц.  

26 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 3 лиц. , 6 изн. , 16 (20) лиц. закрыть нитью другого цвета 
следующие 10 петель, набрать 2 воздушные петли.  
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27 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , следующие две петли поменять местами, проведя 
первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

28 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , 1 лиц. , 5 изн. , 18 (22) лиц.  

29 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 4 изн. , 18 (22) 
лиц.  

30 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. ,1 лиц. , 4 изн. , 18 (22) лиц. 

31 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка,  1 
изн. , 18 (22) лиц. 

32 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 3 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 18 (22) лиц.  

33 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 2 изн. , ягодка, следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 18 (22) 
лиц.  

34 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 18 (22) лиц. 

35 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, 
проведя первую из них перед работой и провязать их: 1 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 18 (22) 
лиц.  

36 ряд: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 5 изн. , ягодка, 1 изн. , 18 (22) лиц.  

37 ряд:  2 лиц. , 6 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их лицевыми, 1 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц.  

38 ряд: 2 лиц. , 6 изн. , 3 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

39 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц. 

40 ряд: 2 лиц. , 5 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

41 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 1 изн. , 2 лиц. , 7 изн,  18 (22) лиц. 

42 ряд: 2 лиц. , 4 изн. , 1 лиц. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

43 ряд: 2 лиц. , 3 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц. 

44 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 1 изн. , 1 лиц. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

45 ряд: 2 лиц. , 2 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 3 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц. 
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46 ряд:  2 лиц. , 2 изн. , 1 лиц. , 1 изн. , ягодка, 2 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц.  

47 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , следующие две петли поменять местами, проведя первую из 
них за работой и провязать их: 1 лиц. , 1 изн. , 4 изн. , 2 лиц. , 7 изн, 18 (22) лиц. лиц.  

48 ряд: 2 лиц. , 1 изн. , ягодка, 5 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 18 (22) лиц.  

с 49 по 52 ряды: 2 лиц. , 7 изн. , 2 лиц. , 7 изн. , 18 (22) лиц. 

Формирование верхушки варежки и вязание большого пальца – аналогично правой 
варежке.  

ВЛАЖНАЯ ОБРАБОТКА 

Стираем варежки ручную. Нам понадобится средство для стирки шерсти. Если ваши 
варежки связаны из твида, то его нужно очень хорошо отстирать от восковой обработки.  
Стираем в воде не больше 30 градусов. Обычно я стираю твид два раза: первый – хорошо 
намыливаю (если стираю специальным мылом) либо хорошо пропитываю получившейся 
пеной от жидкого средства для шерсти, даю полежать в ней 2 минуты, хорошо полоскаю, 
затем повторяю.  Полоскаю в воде той же температуры. В конце даю варежкам полежать в 
кондиционере для белья 2 минуты.  
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Далее нужно аккуратно отжать варежки при помощи полотенца, разложить не растягивая 
на сухой поверхности полотенца, скрутить «колбаской» и слегка отжать. Затем взять 
второе сухое полотенце, разложить варежки и ждать полного высыхания.  

—————————————————————————————————————————————————— 

Надеюсь и верю, что вы насладились 
процессом вязания и вам было 
интересно. 
Носите варежки сами и дарите 
близким. Представляете какой это 
будет необычный подарок! 

Вяжите и выкладывайте процессы и 
результат своего вязания с хэштегом 
#rowan_mittens_by_gravitaziya. 
Отмечайте меня, люблю наблюдать за 
вашими процессами и результатами.  

Видеть как по моим описаниям 
рождаются ваши изделия – отдельный 
вид наслаждения, хочу сказать вам за 
это спасибо! 

 А еще под этим тегом собирается коллекция варежек и всегда можно будет 
посмотреть как они смотрится в разных цветах и из разной пряжи. Так понятнее из 
чего вязать следующую пару, потому что на одной вы точно не остановитесь :) 

Если в процессе работы у вас возникли вопросы, то можете написать на почту 
knitfromsheep@gmail.com 

© Данный текст, фотографии и видео являются интеллектуальной собственностью 
Бойко Ольги и не подлежат копированию, тиражированию, размещению в сети 
Интернет и распространению без согласия автора. Предназначено только для 
личного использования. Воспроизведение вещей по данному описанию с целью 
коммерческой выгоды допустимо только при указании моего авторства. Если вы 
вяжете изделие, связанное по данному описанию на продажу, указывайте меня как 
автора. Пожалуйста, ставьте действующую ссылку @gravitaziya в Инстаграм. 

rowan_mittens_by_gravitaziya Страница  из 15 15

mailto:knitfromsheep@gmail.com

